

文化前沿

娱乐速递

豫剧表演艺术家 刘忠河收徒

本报讯“下跪三叩首,行拜师礼。”昨日,沿用传统的梨园收徒仪式,我市著名豫剧表演艺术家刘忠河正式收市豫剧二团演员景福仓为徒弟。

刘忠河为国家一级演员,豫东“刘派”代表、中国戏曲家协会会员、河南省政协委员,有“豫东红脸王”之称。

现年67岁的刘忠河从1957年开始学习演唱豫剧,50多年来在舞台上塑造了众多艺术形象,其代表剧目有《打金枝》、《血溅乌纱》、《十五贯》、《辕门斩子》、《清风亭》等。

刘忠河新收的徒弟景福仓是市豫剧二团演员,原唱“黑脸”,后改唱“红脸”,从艺30多年,曾主演了《刘墉下南京》、《穆桂英挂帅》等优秀剧目。他表示,拜师后一定会更加努力,博采众长,像老师一样做个德艺双馨的艺术工作者,并在原来继承的基础上再开新剧目,把豫东戏曲文化发扬光大。

晚报记者 刘絮

联合国教科文组织将推出世界数字图书馆

联合国教科文组织3月31日宣布,该组织将于4月21日正式推出世界数字图书馆,这个网上图书馆收录了丰富多彩的文化艺术作品资料,届时将把人类的精神财富集中呈现在公众面前。

据教科文组织介绍,这一计划能够加深国家之间的彼此了解,同时还能促进网络的文化多样性。在图书馆投入使用后,全世界的网民均可通过互联网免费进入数字图书馆,查找、调阅资料,欣赏文化及艺术作品。(据新华网)

孔子卡通形象面世

由中国孔子基金会、山东广播电视台总台、深圳市凤凰星影视传媒有限公司联合出品的104集大型动画片《孔子》将于9月28日——孔子诞辰2560周年之际在央视一套开始播出。近日制作方对外公布了卡通版的孔子形象,与往常老态龙钟的孔子形象截然不同的,这是一个10岁左右的可爱男童形象,他手持书卷,头盘发髻,目光清澈,神态淡定,眉宇之间传递出一种异于常人的智慧之光。(据新华网)

因正面表现南京大屠杀 《拉贝日记》遭日本禁映



以进入中、德、日三院线为目标的《拉贝日记》,不得不放弃日本市场。这部影片由于正面表现了南京大屠杀这一历史事件,因而在日本遭到全面禁映,日本几家著名的国际发行商都已拒绝看片。在片中扮演战犯朝香宫鸠彦的日本影星香川照之也遭到日本舆论的质问和批评。

在《拉贝日记》中,日军在南京犯下的滔天罪行首次以国际见证者的视角得到表现。业界人士透露,日本对所有南京大屠杀题材的电影都一律封杀。片中朝

香宫鸠彦亲王是当时日本裕仁天皇的叔叔,对南京大屠杀负有重大责任,战后因皇族身份免遭送上军事法庭。

这样一个敏感的角色由香川照之扮演,令日本右翼人士不快。曾出演了《暖》、《鬼子来了》等影片的香川照之是中国观众熟悉的日本演员之一,此次面对压力,他表示:“在日本,南京大屠杀题材的电影不能上映,日本人也不会拍这样的影片。但我希望这部电影能消除一点中国人的痛苦,这是日本人不能阻止的。”(据新华网)

国家广电总局发通知 网络视频需审核

昨天,国家广电总局在官方网站上公布了《关于加强互联网视听节目内容管理的通知》,要求各互联网视听节目服务单位完善节目内容管理制度和应急处理机制,聘请高素质业务人员审核把关,对网络音乐视频MV、综艺、影视短剧、动漫等类别的节目以及“自拍”、“热舞”、“美女”等题材重点把关。(据新华网)

央视将开拍《江姐》 在重庆渣滓洞全景实拍

“上级的名字我知道,下级的名字我也知道。”多少年来,江姐这句经典的台词一直让人难以忘怀,央视即将开拍电视剧《江姐》。本剧将在重庆渣滓洞全景拍摄。

据制片人李功达介绍,与之前大家熟悉的《红岩》等作品不同,电视剧《江姐》中没有甫志高、双枪老太婆等虚构的人物,而是根据史料记载,展现江姐从一个普通的联络员成长为一名党的地下负责人的经历。江姐的人选将于下周正式确定。作为今年国庆60周年的献礼剧,本剧预计将于11月登陆央视荧屏。(阿文)

戛纳电影节举办 “中国日”主题活动

新华社法国戛纳3月31日电 第46届戛纳国际电影节“中国日”主题活动31日在法国南部地中海之滨的戛纳举行。中国国家广播电视总局副局长田进、戛纳国际电影节组委会主席保罗·奇尔克以及中外电视界专业人士数百人参加了当天的活动。

作为今年电影节主办国,中国成为一大亮点。40多家中国机构在主展厅搭建了“中国联合展台”,汇集了电视剧、电视电影、纪录片、动画片和栏目5大类4000多个小时的节目,不论规模还是数量,都创下历史之最。

成龙将成鸟巢开唱第一人 众明星竞相助阵

据报道,成龙4月1日飞抵北京,并召开记者会宣布自己将成为第一个在鸟巢开演唱会的明星。房祖名、阿Sa、容祖儿等多位明星甘愿为成龙当绿叶,争相担任其个唱嘉宾。

北京鸟巢兴建前后,不断传出名人红星争演“鸟巢第一演唱会”,昨天终于证实成龙将于5月1日率先在这所容纳8万观众的体育馆开演唱会。还有消息说场地日租金逾500万港元,不过主办机构仍觉得物有所值。(据新华网)

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

商丘报业网 商丘的新闻网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心